

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня спеціальності 053 Психологія
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності

Для підвищення рівня сучасної освіти одне з провідних місць займає соціально-психологічне забезпечення навчально-виховного процесу. Психологічна служба системи освіти є невід'ємною складовою підготовки виробничого персоналу в закладах професійної освіти. Актуальні питання навчання, робота з колективом закладу і родинами учнів потребують кваліфікованого психологічного супроводу. У Стратегії розвитку психологічної служби системи освіти України актуалізується також проблема адаптації молодого людини до життєвих змін.

Рецензована освітня програма підготовки магістрів за спеціальністю 053 «Психологія» спрямована на підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні завдання у процесі навчання та професійної підготовки, що передбачає проведення наукових і проектних досліджень, упровадження інновацій та виконання професійно-освітньої діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей і норм професійної етики. Освітня програма спрямована на поглиблену фундаментальну, психолого-педагогічну, соціально-економічну та науково-практичну підготовку фахівців у галузі психології.

Поданий перелік компонентів програми свідчить про логічну послідовність і наявність усіх обов'язкових елементів. Системний і зважений підхід до конструювання програми дасть можливість здобувачам вищої освіти сформувати глибокі знання й оволодіти методами і принципами дослідження психологічної проблематики, сприятиме формуванню загальної дослідницької культури і професійної компетентності. Обсяг і структура нормативних навчальних дисциплін дозволить, на наш погляд, забезпечити якісну підготовку висококваліфікованих, конкурентоздатних фахівців у галузі психології. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в рецензованій програмі, охоплюють найважливіші аспекти в галузі психології та дотичні проблеми, у тому числі, відповідно до наших пропозицій – освітньо-педагогічні. Це створить передумови для набуття соціально-педагогічних здібностей і спроможності ефективно діяти у психологічній службі закладу освіти.

Вважаємо, що освітня програма ЛДУБЖД зі спеціальності 053 «Психологія» відповідає вимогам МОН України, забезпечує формування необхідних освітніх і наукових якостей і компетентностей магістрів психології та може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент – стейкхолдер:
директор Навчально-методичного
центру ПТО у Львівській обл.



Володимир Бобко